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طاهره فجر داودلی   استاندار خراسان رضوی در نشست 
خبری ستاد استانی برگزاری مراسم استقبال و تشییع پیکر 
رهبر شهید انقلاب که با حضور جمعی از مسئولان استانی در 
محل استانداری برگزار شد، اظهار کرد: پس از بررسی مسیرهای 
فراوان، هماهنگی‌های لازم، دریافت پیام‌ها و انجام گفت‌وگوها، 
مسیر نهایی تشییع از خیابان امام رضا)ع( به سمت حرم مطهر 
رضوی تعیین شد. افزون بر این، خیابان‌های منتهی به خیابان 
امام رضا)ع( و معابر اطراف نیز برای استقرار و روان‌سازی جمعیت 
پیش‌بینی شده‌اند و امکانات و مقدمات لازم در راستای برگزاری 
مراسم در این مناطق تدارک دیده شده است. بنابراین، در 
مجموع این مسیر نهایی شده تا مراسم به حرم مطهر منتهی 
شود. برنامه‌های داخل حرم مطهر نیز با هماهنگی آستان قدس 
رضوی اجرا خواهد شد که جزئیات و کارگردانی این بخش نیز به 

دقت مورد بررسی قرار گرفته است.
غلامحسین مظفری در ادامه گفت: بر اساس تصمیم‌های 
اتخاذ شده، مقرر شده است نماز نیز در حرم مطهر اقامه شود. 
برای اسکان جمعیت تشییع‌کننده‌ای که مشتاق حضور در 
نماز هستند، برنامه‌ریزی دقیقی صورت گرفته تا این عزیزان 
به خیابان‌های منتهی به حرم مطهر از سمت شمال یعنی 
خیابان‌های طبرسی، شیرازی و نواب هدایت شوند و در این 

مسیرها برای اقامه نماز استقرار یابند.

ظرفیت ۲ میلیونی اسکان و استقرار ۳ هزار موکب در مشهد■
فرماندار مشهد نیز در این نشست خبری بیان کرد: در کمیته 
خدمات شهری با بهره‌گیری از ظرفیت‌های گسترده شهرداری 
مشهد به‌عنوان یک ابَرسازمان، تمهیدات وسیعی در این 
حوزه پیش‌بینی شده به گونه‌ای که در بخش سرویس‌های 
بهداشتی، عاوه بر هماهنگی با تمامی اداره‌ها، مدرسه‌ها، 
هتل‌ها، مساجد و حسینیه‌های مسیر تشییع در راستای ارائه 
خدمات شبانه‌روزی، ۵۰۰ چشمه سرویس بهداشتی سیار 
نیز مستقر شده و به منظور حفظ پاکیزگی مسیر، ۶ هزار و ۷۰۰ 
پاکبان به صورت مستمر وظیفه نظافت را بر عهده دارند و نزدیک 
به ۸ هزار مخزن زباله جدید نیز در طول مسیر تعبیه شده است.
سید حسن حسینی با اشاره به دمای هوا تشریح کرد: در راستای 
تلطیف هوا و خنک‌سازی فضا، سازمان آتش‌نشانی و هلال‌احمر 
اقدام‌های گسترده‌ای انجام داده‌اند که از جمله اجرای سیستم 
مه‌پاش بالاسری در طول یک کیلومتر از خیابان امام رضا)ع(، 
استقرار ۵۰۰ دستگاه مه‌پاش کوله‌پشتی توسط نیروهای 
هلال‌احمر، آب‌پاشی مداوم معابر با استفاده از ظرفیت مغازه‌ها 
و استقرار مه‌پاش‌های سیار در نقاط کلیدی و اقدام‌هایی از این 
نوع است. در حوزه حمل‌ونقل، ۲ هزار و ۱۵۰ دستگاه اتوبوس برای 
انتقال رایگان شهروندان و زائران از پارکینگ‌ها به محل مراسم در 
نظر گرفته شده و علاوه بر این، تمامی ایستگاه‌های آتش‌نشانی 
در آماده‌باش 100درصد قرار دارند و ۲۰۰ دستگاه خودرو عملیاتی 
در نقاط حساس مستقر شده‌اند. در نهایت، با همکاری آستان 
قدس رضوی و سایر ارگان‌ها، ظرفیت پارکینگ‌های شهر به بیش 
از ۱۰۰ هزار جای پارک افزایش یافته تا دغدغه پارک خودرو برای 

زائران شهرستان‌ها مرتفع شود.
وی با اشاره به اقدام‌های کمیته اسکان گفت: در حالی که ظرفیت 
ً حدود ۸۰۰ هزار نفرشب  اسکان مشهد در ایام اوج تقاضا معمولا
برآورد می‌شد، با تلاشی هماهنگ، ظرفیت اسکان شهرستان 
مشهد و شهرهای اطراف به ۲ میلیون نفرشب ارتقا یافته و این 
اسکان در سه سطح رسمی، موقت و اضطراری تعریف شده که 
طبق آخرین آمار، ۶۰ درصد از واحدهای رسمی، نزدیک به ۵۰ 
درصد از واحدهای اقامتی موقت و ظرفیت واحدهای اضطراری 

از جمله مدارس آماده‌سازی شده توسط آموزش و پرورش و بسیج 
سازندگی در آستانه تکمیل قرار دارند. اطمینان می‌دهیم که 
هیچ‌گونه مشکلی در حوزه اسکان زائران وجود نخواهد داشت.

این مقام مسئول در ادامه درباره اقدام‌های کمیته مواکب اظهار 
کرد: پس از ارزیابی و جانمایی متقاضیان، مجوز فعالیت ۳ هزار 
موکب در سطح شهر صادر شده که از این میان، ۲۰۰ موکب در 
مسیرهای نزدیک به مسیر اصلی تشییع مستقر خواهند شد. 
اولویت توزیع در این موکب‌ها، آب و غذای بسته‌بندی شده است 
به طوری که نزدیک به ۱۵ میلیون بطری آب معدنی فراهم آمده 
و شیرهای آب شرب متصل به شبکه شهری نیز برای تأمین 
آب خنک، بهداشتی و تلطیف هوا در طول مسیر در دسترس 
خواهند بود. در بخش تأمین نان، ظرفیت تولید روزانه مشهد از 
4/5 میلیون قرص به ۱۰ میلیون قرص افزایش یافته تا پاسخگوی 

نیاز همگان باشد.
فرماندار مشهد گفت: به منظور صیانت از حقوق زائران و 
مجاوران، ۳۲ تیم بازرسی مجهز در چهار ضلع معابر منتهی به 
حرم مطهر مستقر شده‌اند. این تیم‌ها به ‌ویژه در روزهای ۱۷ و ۱۸ 
تیر تا ساعت ۲۳:۰۰ به صورت ویژه بازار را پایش کرده و با هرگونه 

گران‌فروشی، کم‌فروشی و تقلب به شدت برخورد خواهند کرد.

 تمهیدات ترافیکی برای تسهیل حضور زائران در مراسم ■
بدرقه رهبر شهید

در ادامه این نشست خبری، رئیس پلیس راه فرماندهی 
انتظامی استان خراسان رضوی نیز اظهار کرد: در تمامی 
واحدهای پلیس راه استان در قالب ۲۸ پاسگاه انتظامی، به همراه 
۲۰۵ تیم گشت ثابت و سیار و تیم‌های تخصصی کارشناسان 
تصادفات، در آمادگی کامل به سر می‌برند. این مجموعه‌ها 
در کنار نیروهای سازمان‌های امدادرسان؛ از جمله اورژانس، 
هلال‌احمر، آتش‌نشانی، فرمانداری‌های شهرستان‌های مسیر و 
همچنین دهیاری‌های روستاهای حاشیه راه‌های اصلی، در چهار 

محور مواصلاتی استان مستقر شده‌اند.
سرهنگ جلال سعیدی تشریح کرد: این چهار محور اصلی که 
ترافیک استان‌های همجوار و شهرستان‌های داخلی را به سمت 
مشهد مقدس هدایت می‌کنند، عبارت‌اند از: محور غربی: 
از سمت داورزن، سبزوار و نیشابور به سمت مشهد مقدس، 
محور جنوبی: از سمت شهرستان‌های گناباد، بجستان و 
تربت‌حیدریه به سمت مشهد مقدس، محور شمالی: از سمت 
شهرستان‌های قوچان، چناران و گلبهار به سمت مشهد مقدس 
و محورهای داخلی و مرزی: از سمت تایباد و محور کلات به 

سمت مشهد مقدس.
رئیس پلیس راه فرماندهی انتظامی استان خراسان رضوی با 
اشاره به تدابیر اندیشیده شده خاطرنشان کرد: چنانچه در 
بازه‌های زمانی خاص، معابر شهری مشهد گنجایش پذیرش 
حجم خودروهای ورودی را نداشته باشند، بار ترافیکی و جذب 
سفرها را از طریق آزادراه کنارگذر شمالی به سمت معابر داخلی 
شهر هدایت خواهیم کرد تا مشکلی در تردد زائران ایجاد نشود.

سعیدی در ادامه افزود: برای بازگشت زائران و مسافران، دو 
موج اصلی پیش‌بینی شده که موج نخست شامل خروج 
هم‌استانی‌های عزیز به سمت شهرستان‌های درون استان است 
و بلافاصله پس از اتمام مراسم در عصر پنجشنبه آغاز خواهد 
شد. موج دوم بازگشت نیز در روز جمعه؛ به ویژه صبح و عصر رخ 
خواهد داد که برای مدیریت و تخلیه بدون مشکل بار ترافیکی 
خروجی از مشهد مقدس، طرح‌هایی نظیر یک‌طرفه کردن جاده 
قدیم مشهد به نیشابور، یک‌طرفه کردن آزادراه شهید شوشتری 
به سمت ملک‌آباد و مدیریت ترافیک بزرگراه مشهد به چناران 

پیش‌بینی شده است.

جریان زیارت بی‌وقفه ادامه دارد■
فرمانده سپاه امام رضا)ع( خراسان رضوی نیز در این نشست 
خبری اظهار کرد: با توجه به اینکه تدفین در مشهد مقدس 
انجام خواهد شد، ما حدود هفت مسیر مختلف را برای مراسم 
تشییع پیش‌بینی کرده‌ایم و سه نقطه را برای مراسم وداع مردمی 
مدنظر قرار داده‌ایم. پس از بررسی ظرفیت‌ها و انجام محاسبات 
کارشناسی، به این جمع‌بندی رسیدیم که مراسم راهپیمایی و 
تشییع حتماً باید به حرم مطهر رضوی ختم شود؛ زیرا پیوستگی 
تشییع با مراسم تدفین در بارگاه مطهر، معنای اصلی این آیین 
را تکمیل می‌کند و تمام تلاش ما بر این است که این مراسم 

باشکوه، به عالی‌ترین شکل ممکن برگزار شود.
سردار سید هاشم غیاثی گفت: طبق دستورالعمل شورای عالی 
امنیت ملی، وظیفه طواف، نماز و تدفین بر عهده آستان قدس 
رضوی است و ما به‌عنوان بخش اجرایی، خود را در کنار آستان 
قدس رضوی می‌بینیم تا با تمام ظرفیت، امکانات لازم را فراهم 
آوریم و امروز شاهد وفاق و همدلی بی‌نظیری میان بخش‌های 
دولتی، لشکری، خصوصی و مردم عزیز هستیم که در این مسیر 

راهبری می‌کنند.
وی بیان کرد: تجربه ما در تشییع پیکرهای مطهری همچون 
شهید حاج قاسم سلیمانی و شهید آیت‌الله رئیسی نشان 
می‌دهد اگرچه ممکن است تفاوت‌هایی در حجم جمعیت 
وجود داشته باشد؛ اما باید با تمرکز بر آرامش مردم و استفاده 
از تمامی ظرفیت‌ها، این مراسم را به سلامت به پایان برسانیم. 
برخلاف برخی تصورات در فضای مجازی، صحن‌های مطهر 
رضوی به طور مستمر و بدون وقفه باز هستند و جریان زیارت 
زائران متوقف نخواهد شد. اگرچه ممکن است در ساعات خاص 
و به دلیل برگزاری مراسم، محدودیت‌های موقتی در تردد به 
روضه منوره اعمال شود؛ اما این محدودیت‌ها بسیار گذرا خواهد 
بود و بلافاصله پس از اتمام مراسم، مسیرها برای زیارت بازگشایی 
می‌شوند. طبق توصیه بیت امام خامنه‌ای، اولویت اصلی همواره 
زیارت امام معصوم)ع( است و مراسم تشییع نباید خللی در این 
اصل ایجاد کند. اطمینان می‌دهیم این موضوع مورد توجه تمام 

برگزارکنندگان مراسم است.
فرمانده سپاه امام رضا)ع( با تأکید بر اینکه هیچ‌گونه محدودیتی 
در مسیرهای منتهی به مشهد مقدس برای ورود زائران وجود 
ندارد، افزود: برخی از نگرانی‌ها در فضای مجازی مبنی بر بسته 

بودن راه‌های ورودی بی‌اساس است. محدودیت‌ها صرفاً در 
خیابان‌های منتهی به حرم مطهر و در ساعات مشخص برای 
مدیریت ترافیک تشییع خواهد بود در ضمن برای کسانی که 
به دلیل محدودیت‌های جسمی یا سایر ملاحظات نمی‌توانند 
در مسیر اصلی حضور یابند، برنامه‌های متنوعی از جمله ختم 
قرآن، حضور مداحان کشوری و استانی و پخش محتواهای 
معنوی در مناطقی نظیر میدان ۱۵خرداد، خیابان‌های جمهوری 
و خرمشهر و همچنین در مسیرهای اصلی مانند بولوار طبرسی 
برگزار می‌شود و تا حد امکان شرایط اقامه نماز برای جمعیت 
فراهم خواهد شد. ضمن آنکه برخلاف سایر مراسم، زائرانی که 
برای این مناسبت به مشهد می‌آیند، تا چند روز پس از اتمام 
مراسم در شهر حضور خواهند داشت که تدابیر لازم برای این 

موضوع نیز اندیشیده شده است.

آمادگی بسیج احزاب، سمن‌ها و دانشگاهیان خراسان رضوی ■
برای میزبانی 

در بخش دیگری از این نشست خبری، معاون سیاسی اجتماعی 
استاندار خراسان رضوی عنوان کرد: به منظور ساماندهی 
و مشارکت حداکثری، سه کمیته تخصصی شامل کمیته 
تشکل‌ها و احزاب سیاسی، کمیته تشکل‌های اجتماعی و 
سمن‌ها و کمیته دانشجویان و دانشگاهیان تشکیل شده که در 

روزهای اخیر اقدام‌های بسیاری را پیگیری کرده‌اند.
محمدعلی نبی‌پور گفت: در حوزه احزاب سیاسی، با توجه 
به فعالیت بیش از 50 حزب و دفتر حزبی در استان که در قالب 
خانه احزاب مشغول فعالیت هستند، اقدام‌های قابل توجهی 
صورت گرفته است. این مجموعه علاوه بر اطلاع‌رسانی از طریق 
رسانه‌های تشکیلاتی خود، از کادر اجرایی‌شان در سطح کشور 
دعوت به عمل آوردند که  بر این اساس تدارکات لازم برای 
حضور 20هزار نفر فراهم شده و تا شب گذشته هزار نفر از کادر 
اجرایی احزاب سایر استان‌ها برای شرکت در این مراسم وارد 

استان شدند.
وی با اشاره به فعالیت‌های انجام شده در بخش سازمان‌های 
مردم‌نهاد افزود: بیش از 800 سمن در سطح استان فعالیت 
می‌کنند. این مجموعه تعهد پذیرش اسکان حدود 100هزار 
نفر را بر عهده گرفته‌ که هماهنگی‌های لازم در این خصوص با 
کارگروه اسکان صورت گرفته است ضمن آنکه ۹۵۷ نیروی فنی و 
متخصص نیز از سوی این سمن‌ها برای همکاری با کارگروه‌های 

مختلف معرفی شده‌اند.

معاون سیاسی اجتماعی استاندار خراسان رضوی درباره 
فعالیت‌های انجام شده در بخش دانشگاهیان توضیح داد: پیرو 
تصمیم ستاد مرکزی مبنی بر حضور دانشگاه‌های شرق کشور 
در مشهد و حضور دانشگاه‌های غرب و جنوب در مراسم تهران 
و قم، محوریت این بخش در استان بر عهده دانشگاه فردوسی 
است. طبق سامانه وزارت علوم، تا صبح امروز 22هزار نفر اعلام 
آمادگی کرده‌اند که از این تعداد، 13هزار نفر در چند روز اخیر به 
استان منتقل شده‌اند و ظرفیت اسکان دانشگاهی برای پذیرایی 

از 50هزار دانشجو و استاد فراهم شده است.

حضور خبرنگاران ۱۴ کشور برای پوشش مراسم مشهد■
همچنین در این نشست خبری، سخنگوی ستاد تشییع رهبر 
شهید انقلاب در خراسان رضوی با اشاره به انتشار اطلاعیه 
شماره یک این ستاد اظهار کرد: در این اطلاعیه عنوان کردیم 
تمامی ارکان برگزاری مراسم؛ اعم از دستگاه‌های لشکری، کشوری 
و اجرایی، خادمان عزیز آستان قدس رضوی و مردم مؤمن مشهد 
و خراسان رضوی، با آمادگی کامل، شرایط میزبانی شایسته از 
مشتاقان در آخرین حلقه از مراسم بدرقه و تشییع امام مجاهد 
شهید پس از تهران، قم، نجف و کربلا را فراهم کرده‌اند و از عموم 
ــران دعوت می‌شود  ــواه و قدرشناس ای مردم مؤمن، آزادی‌خــ
با حضور در این آیین تاریخی به امامی که عمر خود را وقف 

استقلال و سرافرازی وطن کردند، ادای دین کنند.
مهدی شاد افزود: مهم‌ترین ضلع برگزاری این مراسم بزرگ که 
در جهان بی‌نظیر است، مردم هستند که با تمام وجود پای کار 
خدمتگزاری آمده‌اند و همه تمهیدات لازم برای سفری ایمن، 
روان و شایسته در راستای حضور مردم ایران در این آیین تاریخی 
فراهم شده و مسیر قطعی استقبال و تشییع، خیابان امام 

رضا)ع( تا حرم مطهر رضوی خواهد بود.
وی با اشاره به بسیج همه ظرفیت‌های استان و کشور برای 
برگزاری هر چه بهتر این مراسم در مشهد عنوان کرد: ۲هزار 
و ۱۵۰ دستگاه اتوبوس شهری در ۱۷۲ خط ،۱۵۰ دستگاه 
ون و سه خط قطارشهری با ۱۶۰ واگن آماده خدمت‌رسانی 
خواهند بود و در زمان مراسم محدودیت‌های جزئی در 
ــد. ۷۵ مجتمع خدماتی  قطار شهری اعمال خواهد شـ
و نمازخانه بین‌راهی فراهم شده و ۲۰۰کیلومتر مرمت 
آسفالت در مسیرهای منتخب به مشهد صورت گرفته و 
۷۴ پارکینگ عمومی، ۴۰ پارکینگ خصوصی، ۱۳ پارک‌سوار 
و چهار توقفگاه پیش‌بینی شده است. کارگروه اقتصادی 
نیز ذخیره‌سازی کالاهای اساسی را برای جمعیت میلیونی 
انجام داده و در حوزه درمان، بیش از هزار نیروی تخصصی 
بهداشت، هزار و ۳۰۰ پرستار و ۷۰۰ نیروی واکنش سریع 
در قالب ۳۵۰ تیم دو نفره به همراه بیش از ۳۰۰ دستگاه 

آمبولانس در طول مسیرها مستقر هستند.
شاد در پایان با اشاره به اهمیت رسانه تصریح کرد:  ۶۰۰ خبرنگار 
ملی و ۱۷۲ خبرنگار خارجی از ۱۴ کشور مختلف در مراسم تشییع 
پیکر رهبر شهید در مشهد حضور خواهند داشت تا این مراسم 

کم‌نظیر را پوشش دهند.
همچنین علیرضا قامتی، معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار 
خراسان رضوی در این نشست خبری گفت: مراسم تدفین 
حتماً باید تا پایان روز پنجشنبه انجام شده باشد. بنابراین 

براساس برنامه ابلاغی اقدام خواهد شد.
حجت‌الاسلام علی عسکری، معاون فرهنگی و زیارت استاندار 
خراسان رضوی نیزعنوان کرد: زائرانی از سه کشور عراق، پاکستان 
و افغانستان برای مراسم تشییع پیکر رهبر شهید در مشهد 

حضور خواهند داشت.

در نشست خبری ستاد استانی برگزاری مراسم استقبال و تشییع پیکر رهبر شهید انقلاب تأکید شد 

مشهد آماده میزبانی ابدی از آقای شهید ایران
I  48 شماره   Iاول سال   I  2026 جولای   8  I  1448 محرم   23  I  1405 تیر   17 چهارشنبه   ‌I

آگهی تاریخ  16 /04/ 1405 2 خراسان 

جلسه مجمع عمومي عادي سالیانه نوبت دوم شرکت تعاوني مسکن مهر کارکنان بیمارستان دکتر 
شیخ در روز شنبه مورخ 1405/05/03 رأس ساعت 12 در محل دفتر تعاونی مسکن واقع در خیابان 
شهید اسدا... زاده پلاک 80 برگزار مي شود اعضای متقاضی نمایندگی به همراه وکیل مورد نظر خود 
باید از ساعت 9 الی 13 روزهای فرد به محل دفتر شرکت مراجعه تا پس از تایید وکالتنامه های 
مزبور توسط مقام مجاز ورقه ورود به مجمع برای فرد نماینده صادر گردد که در اینصورت تعداد آراء 
وکالتی هرعضو و هر شخص غیر عضو تنها یک رای خواهد بود درضمن افرادی که متقاضی کاندیدای 
هیئت تصفیه و ناظر می باشند می بایست تا قبل از رسمیت جلسه درخواست کتبی خود را به هیئت 

تصفیه ارائه دهند .
دستور جلسه: 

1 .گزارش هیئت تصفیه و ناظر تصفیه
2 . تمدید مدت  تصفیه شرکت

3 . تمدید مدت هیئت تصفیه و ناظر تصفیه درصورت عدم تمدید انتخاب هیئت تصفیه و ناظرتصفیه
4 . تصویب صورت هاي مالي سال 1404 پس از استماع گزارش هیئت تصفیه و ناظر تصفیه  

5 . تصویب بودجه پیشنهادي سال 1405
6 . تصمیم گیری در خصوص اعضایی که به تعهدات خود عمل ننموده اند برابر ماده 17 اساسنامه

هيئت تصفيه تعاوني مسکن مهر کارکنان بيمارستان دکترشيخ

آگهي دعوت مجمع عمومي عادي ساليانه ) نوبت دوم (
شرکت تعاوني مسکن مهر کارکنان بيمارستان دکتر شيخ

 تاریخ انتشار : 1405/04/17
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آگهی دعوت مجمع عمومی عادی نوبت دوم شرکت همياران قدس ثامن به شماره ثبت 19606

به علت به حد نصاب نرسیدن حضور سهامداران در جلسه مجمع عمومی عادی نوبت اول شرکت 
همیاران قدس ثامن در تاریخ 1405/04/15، جلسه مجمع عمومی عادی نوبت دوم شرکت ساعت 
5 بعد از ظهر روز چهارشنبه 1405/04/31 در محل مسجد کرامت واقع در چهارراه شهدا تشکیل 
خواهد گردید. لذا از کلیه سهامداران محترم دعوت می نماید رأس ساعت مقرر در محل مذکور 

حضور بهم رسانند.
دستور جلسه : 1- ارائه گزارش هیئت مدیره و بازرس 2- تصویب بودجه سال 1405 شرکت

3- ارائه پیشنهادهای هیئت مدیره
4- تصویب صورت های مالی و پیشنهاد تقسیم سود سال 1404

5- انتخاب 5 نفر عضو اصلی و 2 نفر عضو علی البدل هیئت مدیره برای مدت 2 سال
6- انتخاب بازرس اصلی و بازرس علی البدل برای سال منتهی به 1405/12/29

از سهامداران محترمی که تمایل به کاندیدا شدن در سمت های ردیف 5 و اشخاص حقیقی و 
حقوقی)دارای مجوز رسمی حسابرسی( که تمایل به کاندیدا شدن در سمت ردیف 6 را دارند دعوت 
می نماید حداکثر تا پایان وقت اداری مورخ 1405/05/28 جهت تکمیل فرم مخصوص به دفتر 

شرکت مراجعه نمایند. 
قابل توجه: ارائه اصل برگ سهم جهت دریافت برگ رأی الزامی است.

هیئت مدیره شرکت

آگهی مناقصه تجدید  ) نوبت دوم (
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شهرداری باجگیران در نظر دارد در راستای اجرای بندیک مصوبه 277 مورخ 1405/02/22 شورای محترم اسلامی شهر باجگیران 
و نیز قانون برگزاری مناقصات مصوب آیین نامه اجرایی بند »ج« ماده 12 قانون مذکور نسبت به برگزاری مناقصه عمومی یک مرحله ای فشرده با 
ارزیابی کیفی اقدام نماید، بدینوسیله از شرکت های دارای رتبه ۵ رسته آب یا ۵ ابنیه دعوت میگردد که جهت شرکت در فراخوان اجرای فاز اول 
پروژه مجموعه آبی شامل تبدیل حمام قدیمی به حمام ترکی و سونا ، جکوزی جهت توسعه گردشگری و جذب توریست که به صورت ارزیابی 
کیفی فشرده برگزار خواهد شد از طریق مزایده کتبی اقدام نماید. لذا از پیمانکاران واجد شرایط دعوت میگردد تا نسبت به تکمیل فرم هایی که 
به منزله اوراق ارزیابی کیفی و فنی قیمت پیشنهادی میباشد اقدام و مدارک مربوطه را به صورت پاکت های الف، ب و ج به دبیرخانه شهرداری 
باجگیران تحویل نمایند. لازم به ذکر است در صورت صلاحدید و رضایت کارفرما از اجرای پروژه توسط پیمانکار ، فازهای بعدی نیز با ایشان قرارداد 
 منعقد خواهد شد جهت کسب اطلاعات و جزئیات بیشتر و نیز بازدید و دریافت اسناد مزایده در ساعات اداری مراجعه یا با شماره تماس های

 09151802533-05138468523 - 09154444633 تماس حاصل نمایند.

براورداولیه مبلغ نام پروژهردیف
پروژ٠)فاز اول(

تضمین شرکت در 
گواهی نامه صلاحیت فنیمناقصه

ا
واگذاری پروژه مجموعه آبی شامل تبدیل حمام 

قدیمی به حمام ترکی و سونا، جکوزی جهت جذب 
گردشگر و توریست

 16.763.602.150
ریال

 840.000.000
 ریال

گرید ۵ در رسته آب یا ۵ ابنیه

مبلغ ونوع تضمین شرکت در مناقصه: ارائه ضمانت نامه بانکی معتبر و غیر مشروط در وجه شهرداری یا واریز نقدی به مبلغ 
840,000,000 ریال به شماره حساب ۰۱۰۹۶۹۱۱۳۰۰۰۸ حساب سپرده شهرداری باجگیران ملی شعبه باجگیران

مبلغ خرید اسناد مناقصه: 5/۰۰۰/000 ریال 
زمان ومحل دریافت اسناد مناقصه: در ساعات اداری مورخ 1405/04/17 تا مورخ 1405/۰۴/29 ده روز کاری به جزء ایام تعطیل

آخرین مهلت و محل تحویل پیشنهاد: حداکثر تا روز شنبه تاریخ 1405/05/10 در محل ساختمان شهرداری حوزه اداری
 زمان بازگشایی پیشنهادها: ساعت ۱۲ روز یک شنبه مورخ 1405/05/11

 شرایط مناقصه: هرگاه نفراول، دوم و سوم حاضر به انعقاد قرار دادنشدند سپرده آنها ضبط وصول خواهد شد.
برنده مناقصه ملزم به ارائه ضمانت نامه بانکی به مبلغ ۵ در صد کل مبلغ قرارداد خواهد شد.

هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد.شهرداری در رد یا قبول یک یا تمامی پیشنهادها مختار است.
شرایط متقاضیان: الف( کلیه اشخاص حقوقی دارای تایید صلاحیت و رتبه بندی معتبر بارعایت ظرفیت خالی)مجاز(

ب( داشتن امکانات ، تجهیزات و تخصص لازم و سابقه کار مرتبط با پروژه مذکور
ج( توانایی ارائه تضمین شرکت در مناقصه و همچنین تهیه ضمانت نامه انجام تعهدات جهت عقد قرار داد

محمد حسينی- شهرداری باجگيران
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 بدین وسیله از سهامداران و نمایندگان 
می  عمل  به  دعوت  محترم سهامداران 
فوق  عمومی  مجمع  جلسه  در  تا  آید 
مورخ   8:30 ساعت  راس  که  العاده 
عادی  عمومی  مجمع  و   1405/04/29
مورخ   09:30 ساعت  راس  که  سالیانه 
1405/04/29 در محل مشهد- بلوار امام 
خمینی-امام خمینی 40 - پلاک 16 برگزار 

می شود ، حضور بهم رسانید .
الف ( دستور کار مجمع عمومی فوق العاده :

1 -  انحلال شرکت
ب ( دستور کار مجمع عمومی عادی سالیانه :

1 - گزارش عملکرد هیئت مدیره و بازرس 
قانونی منتهی به پایان سال مالی 1404

مالی  صورتهای  تصویب  و  بررسی   -  2
منتهی به 1404/12/29

3- انتخاب اعضای هیئت مدیره
4 -انتخاب بازرس اصلی و علی البدل

5 - انتخاب روزنامه کثیرالانتشار
به  مربوط  که  موضوعاتی  سایر   -  6
سالیانه  عادی  عمومی  مجمع  اختیارات 

می باشد.
هيئت مدیره شرکت

آگهی دعوت مجامع عمومی
 فوق العاده و عمومی

 عادی ساليانه
 مجتمع اقتصادی آزادگان 

خراسان به شماره ثبت 7092

خیلی آسان و راحت

٣٧٠٨٨
سفارش آگهی

سازمان آگهی های روزنامه قدس

س
قد

 - 
لی

ود
 دا

جر
ه ف

هر
طا

  


